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	Splnění cílů práce

	Cílem bakalářské práce bylo navrhnout, sestrojit a otestovat systém, který bude možné využít rozhodčími pro organizaci průběhu fotbalového zápasu. V první části student provedl rozbor potřebné teorie, která je důležitá pro návrh zařízení. Dále provedl rešerši dostupných zařízení na trhu a zhodnotil, proč je vhodné zařízení vyrobit vlastními silami. Poté navrhl a otestoval systém, který lze použít pro řízení fotbalových zápasů. Lze tedy říci, že zadání bakalářské práce bylo splněno. 

	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Funkčnost zařízení byla ověřena měřeními, bohužel nebyly vyrobeny navržené DPS a realizace tak byla provedena pouze na vývojových kitech, to však nebrání v potvrzení funkčnosti navrženého řešení. Náročnost zpracovaného řešení odpovídá úrovni bakalářské práce. 

	Logická stavba práce

	Práce má logickou strukturu. V teoretické části jsou uvedeny potřebné informace související s řešenou problematikou. V praktické části jsou uvedeny informace týkající se vlastního řešení.

	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	V teoretické části byl proveden rozbor řešení dostupných na trhu a rozbor pravidel, za účelem definice požadavků na navrhovaný systém. Návrh systému a jeho oživení by mohlo být popsáno lépe. Ověřovací měření by mohly být popsány obsáhleji.

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	Formální zpracování, typografická a jazková úroveň práce je dobrá.

	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	V práci je citováno 14 literárních zdrojů. Citace jsou provedeny korektním způsobem.

	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	K práci nemám připomínky. Jedná se o aktuální téma s praktickým využitím, které umožňuje organizaci průběhu fotbalových zápasů.

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Nejvyšší míra podobnosti je 8%. V tomto případě se jedná o shodu s pravidly fotbalu, kde bylo nutné v práci uvést část týkající se komunikace mezi rozhodčími a to z důvodu určení požadavků na navrhovaný systém.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Jak by jste provedl modifikaci, aby byl hlavní rozhodčí současně informován i o typu události?
2. Provedl jste ověření počtu úspěšných přenosů v závislosti na vzdálenosti mezi rozhodčími? Pokud ano jaké byly výsledky.
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